
Od nedelje, 17. 4. 2016, do sobote, 23. 4. 2016, poteka projektno srečanje Erasmus+ v mestu Cassino v Italiji. 

Z naše šole se ga udeležuje pet učencev 8. razreda: Jure, Jurij, Matija, Tim in Ajda. Spremljajo jih učiteljici 

angleščine Zorice Kozelj in Mirjane Jaklič ter ravnateljica Karla Krajnik. 

Nedelja, 17. 4. 2016 

 

Prvi dan smo porabili za potovanje. S kombijem smo se zjutraj odpravila do letališča v Trstu, od koder smo 

poleteli proti Rimu, kamor smo prispeli ob 12.30.  

 

 

 
 

Tam smo počakali še udeležence partnerskih šol iz Poljske, Portugalske in Grčije in se nato skupaj z 

avtobusom odpravili proti našemu cilju. 

  

  

 

 

Po dveh urah vožnje smo prispeli v Cassino, kjer so nas pričakali gostoljubni domačini in učence pospremili 

na domove. Počitek se bo prilegel. 



 

 

 

Danes smo se zbrali v šoli. Pripravili so nam prisrčen sprejem. 

Ponedeljek, 18. 4. 2016 
 

Gostitelji so nas popeljali po učilnicah.  

 

 
 

Učenke so pripravile predstavitev šole in zgodovino mesta Cassino, pozdravila nas je ravnateljica.  

 



  
 

Učenci so odšli z vrstniki iz Italije k pouku, učitelji pa smo na projektnem sestanku evalvirali opravljene 

aktivnosti in delali načrte za naslednja srečanja. 

 

Popoldne smo se zapeljali na hrib ob Cassinu, kjer smo si ogledali obnovljeni  samostan Monte Cassino , ki 

velja za matično hišo benediktinskega reda. Med drugo svetovno vojno je bil skoraj povsem uničen zaradi 

zavezniškega bombardiranja. Obnovili so ga v skladu s starimi načrti. Navdušila nas je mogočna cerkev 

okrašena v baročno rokokojskem stilu. 

 

 
 

Ob povratku nazaj prosti Cassinu smo se ustavili še v arheološkem muzeju in se po stari antični poti 

sprehodili mimo ostankov rimskega koloseja. 

 

https://sl.wikipedia.org/wiki/Monte_Cassino


torek, 19. 4. 2016 
 

Zjutraj smo se odpeljali  proti jugu, mimo Neaplja in Vezuva do obale v Sorentskem zalivu. Kilometrov ni 

bilo prav veliko, je pa vožnja trajala, saj smo se po ozki  in ovinkasti cesti prebijali zelo počasi. Šofer 

avtobusa je bil pravi mojster, saj so že tako ozko cesto ob robu zaparkirali številni avtomobili in vespe, 

prometa je bilo pa tudi precej. 

 

 

 
 

Pogled proti morju je bil veličasten. 

 

 
 

 

Postanek smo naredili v Amalfiju, kjer smo si ogledali katedralo in se sprehodili po uličicah, nabitih s turisti. 

 



     
 

 

Okrepčali smo se v bližnji pizzeriji. 

 

 
 

Nato smo se po strmi, ozki in ovinkasti cesti zapeljali še v Ravello in se naužili prekrasnih pogledov prek 

urejenega vrta na obalo globoko spodaj. 

 



    
 

 

 

 

 
 

 



Zvečer smo se zbrali v šolski telovadnici, kjer so dijaki predstavili s svojimi plesnimi in pevskimi nastopi. 

Starši pa so poskrbeli, da nismo bili lačni. Pripravili so vrsto okusnih jedi.  

 

 

Dopoldne učenci v šoli na računalnikih pripravljajo tematske izdelke, ki so jih pripravili za projekt. 

sreda, 20. 4. 2016 
  

Popoldne bodo preživeli s svojimi gostitelji. Na vrsti je bil ogled Rima in Vatikana 

četrtek, 21. 4. 2016 
 

Dan smo začeli zgodaj, saj smo se že ob 5.30 zbrali na avtobusni postaji. Ko smo zavili z avtoceste smo 

doživeli jutranjo  prometno konico. 

V Rimu nas je pričakala vodička in nas z zgodbami popeljala v zgodovino RIma. Izvedeli smo, da je 21. 

april poseben dan -  dan, ko je bil Rim ustanovljen. Obnovila je zgodbo o Romulu in Remu. 

 

 
 



Ogledali smo si glavne znamenitosti na Fori Imperiali. 

 

 
 

  
 

 Naš naslednji postanek za fotografiranje je bila znamenita Fontana di Trevi. 

 



   
 

 

Odmor za kosilo smo imeli ob znamenitih Španskih stopnicah, ki pa so bile na žalost ograjene zaradi 

prenove. 

 

 
 

Naslednja postaja je bil Vatikan, kjer smo si ogledali katedralo Sv. Petra, ki je res veličastna. 

 

   



 

Seveda nismo mogli mimo švicarske garde. 

 

 

Zadnji dan pred odhodom domov zaključujemo delo na projektu. 

petek, 22. 4. 2016 
 

Dopoldne so učenci dokončali delo. V mešanih skupinah so v računalniški učilnici dokončali elektronsko 

knjigo in zapisali svoje vtise o lepotah Italije .   

 

     
 

 

 
 

http://www.oscg-info.si/userfiles/Our%20Erasmus%20experience.pdf


Popoldne smo si ogledali muzeja Historiale v Cassinu. 

 

    
 

Historiale je multimedijski muzej, ki prikazuje dogodke hudih bitk iz 2. svetovne vojne, ki so potekale na 

območju Cassina pri preboju nemške obrambne - Gaustavove linije, ki so ga izvedle zavezniške sile. 

 

 

 

Ob 8. uri smo se zbrali pred hotelom in se zahvalili našim gostiteljem. Učenci so se stežka poslovili od svojih 

vrstnikov. Obljubili so si, da se še srečajo. Italijanski učenci so nato odšli v šolo - v Italiji imajo pouk tudo ob 

sobotah. 

Udeleženci projektnega srečanja iz Slovenije, Grčije, Romunije in Portugalske smo naredili zadnji skupni 

posnetek pred odhodom proti domu. 

 

 

 


